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La desigualdad era en realidad la siguiente

1 <
arctanh(x)

π/2− arc cos(x)
<

1√
1− xx2

Donde:

(i) senh(x) =
ex − e−x

2

(ii) cosh(x) =
ex + e−x

2

(iii) tanh(x) =
senh(x)
cosh(x)

Con esto se puede demostrar que
cosh2(x)− senh2(x) = 1

(senh(x))′ = cosh(x)

(cosh(x))′ = senh(x)

De donde se obtiene la derivada de la Tangente hiperbolica (hacer) y de donde se obtiene que

(arctanh(x))′ =
1

1− x2

Con esta derivada el problema es muy sencillo, y se resuelve tal cual como quedo en la fotocopiadora o
como lo habia hecho en un principio en la clase. (Disculpen el desorden de los problemas en las fotocopias)
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